
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму 

«Економіка» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

за спеціальністю 051 «Економіка» 
 

Освітньо-наукова програма «Економіка» для здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти розроблена робочою групою кафедри фінансів та 

економіки Київського університету імені Бориса Грінченка. За освітньо-науковою 

програмою аспіранти кафедри фінансів та економіки навчаються протягом трьох років. 

Робочою групою було запропоновано внести зміни до ОНП Економіка. Спираючись на 

власний досвід та аналогічні ОНП інших ЗВО України, можу відзначити, що зміни, які 

було внесені до ОНП «Економіка» є актуальними. В ОНП було уточнено мету 

програми, окремі спеціальні фахові компетентності та результати навчання. До 

обов’язкових освітніх компонент додано нову навчальну дисципліну «Педагогіка та 

психологія вищої школи», що є доречним в зв’язку із листом Національного агентства 

із забезпечення якості вищої освіти від 03.09.2021 № 672 «Про забезпечення володіння 

випускниками освітньо-наукових програм доктора філософії методологією 

педагогічної діяльності». Доцільним є зміни щодо укрупнення освітніх компонент і 

зменшенні їх обсягу за кількістю. Так до обов’язкових освітніх компонент перенесено 

навчальну дисципліну «Актуальні проблеми економічних досліджень», яка доповнена 

модулями з навчальних дисциплін «Розвиток економічною наукової галузі» та 

«Економічні знання в статистично-інформаційній презентації». Таким чином 

скорочена кількість навчальних дисциплін, проте не втрачена якість підготовки 

аспірантів. 

Зміни, які внесені до ОНП «Економіка» стосувалися і перерозподілу кредитів 

між вибірковими дисциплінами  у бік збільшення до 4 кредитів за кожною вибірковою 

дисципліною. Також у нову редакцію робочою групою внесені зміни щодо можливості 

вибору аспірантів вибіркових навчальних дисциплін не тільки тих, що запропоновані 

ОНП, а із Каталогу вибіркових навчальних дисциплін Університету. 

Вважаю, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії 

«Економіка» у Київському університеті імені Бориса Грінченка відповідає сучасному 

рівню розвитку економічної науки та практики, тому можу рекомендувати її до 

використання для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії з 

економіки за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові 

науки» для третього (освітньо-наукового) рівня.  

 

 


